MUNICÍPIO DE FERROS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



BOLETIM DE VOTAÇÃO UNIFICADO

1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 23 DE DEZEMBRO DE 2024

Documentos

[Votação Única] Projeto de Decreto Legislativo Nº 06/2024

Dispõe sobre Mudança Temporária da Sede da Câmara Municipal de Ferros

Autoria: Poder Legislativo

Resultado: Aprovado - Maioria Simples

Apuração: Favoráveis (5): Rafael M., João Q., Madalena C., Ana N., Wagner S.. Contrários (4): Danielle A., Jose

E., Jose E., Jésus R.

[2ª Votação] Proposta de Emenda à Lei Orgânica № 01/2024

Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal, que "Altera o art. 84 da Lei Orgânica do Município de Ferros e dá outras providências".

Autoria: Poder Legislativo

Resultado: Aprovado - Qualificado 2/3

Apuração: Favoráveis (7): Rafael M., João Q., Jose E., Jose E., Jésus R., Ana N., Wagner S.. Abstenções (2):

Danielle A., Madalena C..

[2ª Votação] Projeto de Lei Complementar Nº 02/2024

Dispõe sobre a cobrança dos Serviços Públicos de Manejo de Resíduos Sólidos Urbanos (SMRSU) no Município de Ferros-MG e dá outras providências

Autoria: Poder Legislativo

Resultado: Aprovado - Maioria Simples

Apuração: Favoráveis (5): Rafael M., João Q., Jose E., Jésus R., Wagner S.. Contrários (4): Danielle A., Jose E.,

Madalena C., Ana N.

[2ª Votação] Projeto de Lei Nº 11/2024

Altera o Plano Plurianual 2022/2025 e dá outras providências

Autoria: Poder Legislativo

Resultado: Aprovado - Maioria Simples

Apuração: Favoráveis (8): Danielle A., João Q., Jose E., Jóse E., Jésus R., Madalena C., Ana N., Wagner S..

[2ª Votação] Projeto de Lei Nº 12/2024

Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o Exercício de 2025

Autoria: Poder Legislativo

Resultado: Aprovado - Maioria Simples

Apuração: Favoráveis (6): Danielle A., Jose E., Jose E., Jésus R., Ana N., Wagner S.. Abstenções (2): João Q.,

Madalena C..





MUNICÍPIO DE FERROS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



Documentos

[2ª Votação] Projeto de Lei Nº 13/2024

Autoriza Concessão de Subvenções Sociais no Exercício de 2025

Autoria: Poder Legislativo

Resultado: Aprovado - Maioria Simples

Apuração: Favoráveis (7): Danielle A., Jose E., Jésus R., Madalena C., Ana N., Wagner S.. Contrários

(1): João Q.

[2ª Votação]

Autoria: N/D

Resultado: Aprovado - Maioria Simples

Apuração: Favoráveis (7): João Q., Jose E., Jose E., Jésus R., Madalena C., Ana N., Wagner S.. Abstenções (1):

Danielle A.

Ata da 1ª Sessão Ordinária de 23/12/2024

Ata da quadragésima quarta reunião ordinária da quarta sessão legislativa da Câmara Municipal de Ferros. Aos dezesseis dias do mês de dezembro de 2024, às treze horas, no salão Dr. Edésio Soares de Carvalho, sob a presidência do Vereador Rafael Ma...

Autoria: Poder Legislativo

Resultado: Aprovado - Maioria Simples

Apuração: Favoráveis (9): Rafael M., Danielle A., João Q., Jose E., Jose E., Jésus R., Madalena C., Ana N.,

Wagner S..

Rafael Mateus Carvalho Presidente	Jose Elcio Silva Vice-Presidente	Ana Nazare Alves de Souza Andrade
Danielle Anicio Gomes da Silva Secretário	Jose Eder Rodrigues Duarte	João Quintão de Freitas
	Madalena Conceicao Rodrigues Dias	Wagner Silveira Teixeira





Documento assinado digitalmente por Rafael Mateus Carvalho, Danielle Anicio Gomes da Silva, João Quintão de Freitas, Jose Eder Rodrigues Duarte, Jose Elcio Silva, Jésus do Rosário dos Santos e mais 3 pessoa conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: cmferros.gwlegis.com.br/validador e informe o código CUEZR-LLVD3-JLQOA-TPPXI-GIA3L ou escaneie o QR Code do cabeçalho.

MUNICÍPIO DE FERROS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Boletim de Votação Unificado - 1º Sessão Ordinária de 23 de

dezembro de 2024

Status: processo de assinatura FINALIZADO Data da Versão do Doct.: 23/12/2024 15:22:14

Hash Interno: m4xnme6hprobarvybsh4xqkjv6jceabftx3jrhzs



Chave de Verificação

CUEZR-LLVD3-JLQ0A-TPPXI-GIA3L

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: **www.cmferros.gwlegis.com.br/validador** e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
088.***.***-50	Rafael Mateus Carvalho	Assinado em 23/12/2024 15:22
151.***.***-14	Danielle Anicio Gomes da Silva	Assinado em 23/12/2024 15:23
253.***.***-06	João Quintão de Freitas	Assinado em 23/12/2024 15:22
564.***.***-34	Jose Eder Rodrigues Duarte	Assinado em 23/12/2024 15:24
651.***.***-91	Jose Elcio Silva	Assinado em 23/12/2024 15:24
457.***.***-53	Jésus do Rosário dos Santos	Assinado em 23/12/2024 15:22
037.***.***-47	Madalena Conceicao Rodrigues Dias	Assinado em 23/12/2024 15:22
058.***.***-11	Ana Nazare Alves de Souza Andrade	Assinado em 23/12/2024 15:23
070.***.***-97	Wagner Silveira Teixeira	Assinado em 23/12/2024 15:23





Documento assinado digitalmente por Rafael Mateus Carvalho, Danielle Anicio Gomes da Silva, João Quintão de Freitas, Jose Eder Rodrigues Duarte, Jose Elcio Silva, Jésus do Rosário dos Santos e mais 3 pessoa conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: cmferros.gwlegis.com.br/validador e informe o código CUEZR-LLVD3-JLQOA-TPPXI-GIA31 ou escaneie o QR Code do cabeçalho.

Esta folha foi gerada automaticamente em: 31/01/2025 às 01:50:06